
STS COMPUTER EDUCATION, PURNEA

Today’s






STS COMPUTER EDUCATION, PURNEA

Personal Account Impersonal Account



STS COMPUTER EDUCATION, PURNEA



STS COMPUTER EDUCATION, PURNEA

Ledger Dr/Cr Group Voucher Type

यह ाँ कैपिटल बिजनेस ओनर को ही करत है और
बिजनेस में अिन िैस लग रह है अतः वह देने व ल है इसी
वजह से हुआ

यह ाँ और दोनों हम रे में आ रह है और
आनेव ल होत है अतः और भी हुआ

3. हम रे में आ रह है इसी वजह से
6) हुआ
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यह ाँ को कर रहे है तो , है 
इसी वजह से हुआ 

यह ाँ हम रे से ज  रह  है और ज नेव ल  होत है अतः 
हुआ 

3. उध र सेल कर रहे है इसी वजह से 8) हुआ 

नोट : अगर नगद कर रहे होते तो में आता तब 
6) होगा | 
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यह ाँ नगद कर रहे है तो में आ रह  है और 
आनेव ल  होत  है तो होगा | 

यह ाँ हम रे से ज  रह  है और ज नेव ल  होत है अतः 
हुआ |

3. नगद कर रहे है तो में आ रहा है तो 
6) होगा | 
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यह ाँ हम रे से ज  रह  है और ज नेव ल  होत है अतः 
हुआ 

यह ाँ में आ रह  है और आनेव ल  होत  है तो
होगा | 

3. यह ाँ है तो भी ही होग  |
. में आ रहा है तो 6) होगा | 



STS COMPUTER EDUCATION, PURNEA

5

6

यह ाँ लेकर कर रहे है और में जमा हो जायेगा 
तो हुआ और लेनेव ल  होत  है तो होगा | 

यह ाँ हम रे से ज  रह  है और ज नेव ल  होत है अतः 
हुआ |

3. नगद कर रहे है तो में आ रहा है तो 
6) होगा | 
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यह ाँ हम रे से ज  रह  है और ज नेव ल  होत है अतः 
हुआ |

यह ाँ में आ रह  है और आनेव ल  होत  है तो
होगा | 

3. यह ाँ , है और होत  है तो 
भी ही होग  |

. में आ रहा है तो 6) होगा | 
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यह ाँ हम रे से ज  रह  है और ज नेव ल  होत है अतः 
हुआ |

यह ाँ , है और होत  है तो 
भी ही होग  |

यह ाँ में आ रह  है और आनेव ल  होत  है तो
होगा | 

. में आ रहा है तो 6) होगा | 
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यह ाँ हम रे से ज  रह  है और ज नेव ल  होत है अतः 
हुआ |

यह ाँ में आ रह  है और आनेव ल  होत  है तो
होगा | 

यह ाँ लेकर कर रहे है और में जमा हो जायेगा 
तो हुआ और लेनेव ल  होत  है तो होगा | 

. में आ रहा है तो 6) होगा | 
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यह ाँ , कर रह  है तो , अि है 
इसी वजह से हुआ 

यह ाँ हम रे में व िस आ रह  है और आनेव ल  होत  है 
अतः हुआ 

3 व िस हो रह  है इसी वजह से 8) 
हुआ 

नोट का 9) होता है |
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